



新郑市妇联举办“感恩母亲”诵读比赛

本报讯 5月11日下午,新郑市妇联举办了“爱满五月 感恩母亲”诵读比赛。通过选手们激烈角逐,最终,新郑市交运局的选手胡冰芳获得一等奖。

比赛中,新郑市妇联系统11支代表队15名选手以真挚饱满的情感,富有感染力的声音,将“歌颂母爱、弘扬母德、感恩母亲”的理念真情演绎,深深打动了在场的评委和观众,特别是听到选手诵读《妈妈,我等了你20年》,在场观众情不自禁潸然泪下,现场的掌声经久不断。

此次活动是新郑市妇联开展“书香润万家 巾帼在行动”八项活动之一,旨在弘扬母亲吃苦耐劳、勤奋坚强、相夫教子、敬业奉献的崇高美德,引导全市妇联干部修身齐家,建功立业,在家庭中、在社会上充分发挥妇女的独特优势,从而在全社会营造传承好家风、百善孝为先的良好氛围。

新郑时报 李显文

新村梨园小学“一校一品”助孩子快乐成长



本报讯 近日,新郑市政府教育督导室对新村镇梨园小学的军鼓社团进行一校一品评估验收。

据了解,为培养学生兴趣,打造校园文化,新郑市新村镇梨园小学本着“美丽校园,美德少年,缤纷社团,助力成长”这一理念。根据学校特点与教师特长,给不同年级学生量身定制了军鼓、轮滑、舞蹈、跆拳道、散打、歌曲、英语、朗诵、乐高积木、手工等社团活动。

学生可以根据兴趣和家长建议,加入自己喜欢的社团,把爱好逐步变成特长。

评估验收中,督导人员对该校在有限的环境下能创造性地开展特色教育表示肯定,希望梨园小学继续总结经验,创造性开展工作,让孩子们童年更加丰富多彩。

新郑时报 李显文 通讯员 周伟 文/图

900余名学生齐聚黄帝故里 体验黄帝文化 激发爱国热情

本报讯 5月16日,新郑市组织了900余名学生到黄帝故里景区参观拜祖,体验黄帝文化,开展社会实践活动。

当天一大早,苑陵中学的学生们就徒步来到新郑市黄帝故里景区,景区的讲解员们为他们讲述黄帝的生平以及黄帝文化的渊源。作为国家4A级旅游景区、全国重点文物保护单位、中国侨联爱国主义教育基地、河南省爱国主义教育基地、国家级服务业标准化试点单位,黄帝故里景区吸引着学生们的目光。

为深入推进素质教育,提高学生创新实践能力,让学生更好地了解家乡、热爱家乡,据教体局相关负责人介绍,结合中小学生学习年龄特点和教育规律,融合黄帝故里景区的实际,为全市中小学组织开展校外实践活动安排科学、合理的内容,包括:一是利用中华民族的传统节日即“三月三”“五一”“五四”“六一”、中秋节、重阳日和国庆、元旦等重大节假日,开展适合中小学生的参观、研学、拜祖等活动,缅怀始祖,不忘英雄,不忘初心;二是聆听黄帝文化讲座,了解黄帝的诞生及中国传统文化与黄帝文化的渊源,感知博大精深的黄帝文化;三是参观黄帝文化纪念馆和百家姓广场,接受传统文



化心灵的洗礼和爱国主义教育,增强民族自尊心和自豪感。

开展中小学生社会实践活动是培养学生实践能力和创新精神的重要途径,是提高学生综合素质的必要措施。据悉,接下来的几天,还将有二批总计3000余人的中小学生学习团体参与本次系列活动。通过活动

的举办,为青少年提供一个缅怀始祖功德、弘扬黄帝文化、传承传统文化的载体,增进青少年的爱国主义情感,凝聚民族力量、振奋民族精神,不断激发广大青少年建设祖国、报效祖国的爱国热情。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 时凯 文/图

新郑市总工会举办“劳动者之歌”送文艺进企业慰问演出 唱劳动者之歌 显主人翁精神

本报讯 5月13日下午“劳动者之歌”送文艺进企业慰问演出在郑州华南城华盛奥特莱斯中厅举办,华南城职工300余人观看。

本次活动由中共新郑市委宣传部、新郑市总工会、新郑市文化广电新闻出版局主办,华南城有限公司工会联合会承办。新郑市人大副主任左建新、副市长周建超、市总工会主席刘彤彬等出席并观看演出。

晚会由婀娜多姿的舞蹈《最美黄帝故里人》中拉开帷幕,赞扬新郑这片沃土,歌颂勤劳勇敢的新郑人。活动当天正值母亲节,歌曲《母亲》唱出了天下儿女感怀感恩

的深情,令人不由自主地潸然泪下。雏鹰集团工会的瑜伽表演《天边》舞姿柔美,同时倡导了一种身体、心灵与精神和谐统一的运动方式。诗朗诵《中国梦 劳动美》以铿锵有力的语调、真挚动人的情感歌颂了劳动者的伟大贡献。评书贯口《挂帅出征》更是让现场观众拍手称好,反响强烈。最后晚会在美轮美奂的歌舞《不忘初心》中落下帷幕。

演出历时近两个小时,多姿多彩的文艺表演,抒发了对劳动者的讴歌赞美之情,展现了广大职工的风采和良好形象,彰显了他们在加快国家中心城市次中心建设中



奉献担当的主人翁风采。 记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 靳晴 文/图

新郑市举办庆祝5·12国际护士节颁奖晚会 守护健康献青春 白衣天使展风采



本报讯 5月11日,新郑市在市炎黄广场举办“南丁格尔之美,白衣天使之爱”颁奖晚会,隆重纪念5·12国际护士节。来自新郑市卫生计生系统市立人民医院、市卫生疾病预防控制中心、市妇幼保健院、市人民医院、市中医院、市第二人民医院、市计划生育服务站、郭店镇中心卫生院等医

疗单位的白衣天使们用悠扬的歌声和优美的舞蹈庆祝自己的节日。

晚会首先举行了颁奖仪式,隆重表彰新郑市护理岗位上涌现出的优秀护士。新郑市卫生计生委副主任高瑞敏宣读了《新郑市卫生计生委关于表彰2018年度优秀护士的决定》。新郑市委宣传部副部长李明,市卫生计生委党组成员、副主任宋雪梅分别为优秀护士代表颁奖;新郑市卫生计生党组成员、副主任毛保卫做了热情洋溢的致辞,向全市护理工作祝贺节日,勉励她们继续弘扬南丁格尔精神,刻苦钻研业务,用热情和汗水浇灌卫生计生事业,用自己的双手和赤诚的心帮助病人脱离痛苦,把健康和正能量带给全市百姓。

晚会以“南丁格尔之美,白衣天使之爱”为主题,在节目编排上突出南丁格尔“人道、

博爱、奉献”精神主旋律,全面展示新郑市卫生计生系统广大干部职工团结奋进、无私奉献、斗志昂扬的精神风貌。晚会在曼妙的舞蹈《花开盛世》中拉开帷幕;歌伴舞《铿锵玫瑰》、情景剧《医养中心的幸福生活》、小品《排队风波》、说唱《公立医院2018》展现了广大护理工作者和医务人员立足平凡岗位,成就健康事业的无私形象,团体操《强身健骨操》、舞蹈《中国印》《繁花》、歌曲《小白杨》《亲爱的爸爸妈妈》、舞韵瑜伽《春暖花开》、拉丁舞《恰恰恰》、戏曲《花将军又变成了花家的女郎》《谁说女子不如男》等一个个精彩节目赢得现场观众阵阵掌声和喝彩声,晚会高潮迭起、精彩不断,晚会在大型舞蹈《越来越好》动人旋律中圆满落幕。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 田胜利 文/图